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９月定例会  一般質問要旨

議　員　令和元年東日本台風から1年
が経過します。本市では被災を踏まえてそ
の検証を行い、重点課題へ取り組んでき
ましたが、その周知について伺います。
総務部長　担当部局より、区長会へ順次
説明を行っています。
議　員　沢野地区から市へ提出された
要望書では、住民説明会の開催が望まれ
ていました。その対応について伺います。
総務部長　当初は開催予定でしたが、新
型コロナウイルス感染症拡大防止の観点
から、多くの住民を集めて開催することは
難しいと判断しました。今後、区長会等と
相談し、改めて検討したいと考えます。
議　員　令和元年東日本台風被災後の
本市での検証結果や課題、今日までの取
り組みについて市長の所見を伺います。
市　長　市としての反省点が非常に多
かったと認識しており、できることから対策
を進めています。住民説明会については
コロナ禍で人を集めることが難しい状況
ですので、簡略化した文書を全住民に配

議　員　町民の森公園にある中島知久
平翁の銅像を、旧中島家住宅に移設する
ことについて所見を伺います。
教育部長　現在、太田市中島知久平邸
建造物調査・整備専門委員会にて旧中
島家住宅の整備、活用方法等を検討して
います。知久平翁の銅像移転等について
も、この中で検討していきたいと考えます。
議　員　「富嶽」は中島飛行機製作所に
より計画されたものの、資材不足等により
製造中止となった幻の爆撃機です。その
ラジコンを製作し、RC航空ページェントで
飛行ショーを披露している「富嶽を飛ばそ
う会」では、ラジコンや現存する膨大な資
料の展示場所を模索しています。研究の

布することも考えています。
議　員　市長のこれまでの姿勢として、ま
ず現地に入り状況を把握し、課題に取り
組んできました。市長自身が地域に出向
いて住民説明会を行うことが、今なお不
安を抱える被災住民に寄り添うことにつ
ながると考えますが、所見を伺います。
市　長　いろいろな制約はありますが、
特に沢野地区や尾島地区についてはその
ような機会をつくっていきたいと思います。

■その他の質問
・（仮称）太田市運動公園市民体育館
建設事業の意義と考え方について
・災害時における避難所としての学
校施設の活用と施設整備について

成果や培った技術を後世に託すべく、展
示や保管に協力すべきと考えますが、副
市長の所見を伺います。
副市長　旧中島家住宅に展示し、建物と
併せて産業観光資源として扱うのが有効
と思います。専門委員会において保存や
活用について審議すべきと考えます。また
地元議員を中心に、住民の歴史的資源へ
の興味を盛り上げてもらいたいと思います。
議　員　町民の森公園の知久平翁の銅
像や、金山の山頂にある胸像を旧中島家
住宅に移設することで、観光資源としての
働きや、地元住民の知久平翁への顕彰を
高めることにつながると考えますが、市長
の所見を伺います。
市　長　知久平翁の像は旧中島家住宅
にあるべきと考えます。まずは金山山頂の
胸像を移設すべく、専門委員会や関係機
関等で検討していきたいと思います。
■その他の質問
・本市の公園について
・本市の水害の検証と課題について

令和元年東日本台風による
浸水被害に対する取り組みと
被災地区への対応について

市民の会　尾内　謙一

中島知久平翁と幻の富嶽について

太田クラブ　岩﨑　喜久雄

次の議案を審査しました委員会
で　は

　本会議で各常任委員会に付託された議案の審査結果をお知らせします。

総務企画委員会
■太田市地方創生基金条例の制定に
ついて
審査結果　原案可決
■太田市消防団条例の一部改正につ
いて
審査結果　原案可決

■太田市印鑑条例の一部改正について
審査結果　原案可決
■太田市手数料条例の一部改正につ
いて
審査結果　原案可決
■太田市駐車場条例の一部改正につ
いて
審査結果　原案可決
附帯決議　個別に制定されている本市
の駐車場設置条例について、その設置目

市民文教委員会

健康福祉委員会
■太田市家庭的保育事業等の設備及
び運営に関する基準を定める条例の
一部改正について
審査結果　原案可決
■太田市特定教育・保育施設及び特
定地域型保育事業の運営に関する基
準を定める条例の一部改正について
審査結果　原案可決
■太田市介護保険条例の一部改正に
ついて
審査結果　原案可決

都市産業委員会
■太田市外三町広域清掃組合の規約
変更に関する協議について
審査結果　原案可決
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　9月8日の本会議で設置された決
算特別委員会に「令和元年度太田市

一般会計歳入歳出決算認定につい
て」など8件の議案が付託され、9月
15日から17日の3日間にわたり慎重
に審査を行いました。
　各委員の審査後、総括質疑と討論
が行われ、採決の結果、それぞれ認定
すべきものと決定しました。
　委員会審査での主な質疑、要望、意
見を委員長報告から抜粋してお知ら
せします。

的、供用方法、使用料等の考え方を整理
し、条例の統合等について検討すること。
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